

日照军警民联合护线保“两会”通讯畅通

两处大型机械施工点暂时停工

“国防光缆、通信线路,不管是在民用方面还是在军事方面都发挥重要作用,希望大家一定要树立维护线路安全的意识。”6日,日照传输局工作人员对一名挖掘机司机说。

本报记者 赵发宁

6日上午,日照传输局联合市公安局治安支队、驻日照某部队通信部门,开展军、警、民联合护线活动,确保“两会”期间,通讯线路的安全畅通。

“两会”期间 每天坚持巡线

6日上午,记者跟随日照传输局工作人员、市公安局治安支队民警、驻日照某部队通信部门官兵,来到204国道日照国际海洋城川子北一涵洞施工现场。“下有光缆,严禁开挖”的标识杆就竖立在施工现场附近。

“这是市政工程,施工的时候就已经沟通过了,已经签了施工安全协议。”日照传输局岚山分局巡线工人丁兆波告诉记者,他每天都要巡视大连-上海、青岛-上海、日照-岚山三条线路,一旦沿线出现施工现象,他就会与施工方进行交涉。

两处施工地点 被要求暂时停工

军警民联合护线组在看完现场后发现,如果施工方再继续使用机械作业就有可能损坏光缆,根据相关规定,对施工方下达停止施工的通知。“‘两会’结束后才可施工,但在光缆附近禁止使用机

械作业。”日照传输局工作人员说,由于施工地点离光缆线路很近,后期工程需要采用人工作业的方式。施工方对于传输护线要求也表示很理解,并承诺两会结束后,再按相关要求施工。

军警民联合护线组向现场作业的人员发放了护线宣传材料。“‘两会’期间,为保障通信安全,对光缆沿线的施工都要暂时停工,‘两会’后才可以施工。”日照传输局工作人员告诉记者。

沿着204国道继续向前行驶到高旺河附近时,联合护线组又发现一处用大型机械作业的施工现场。“光缆的设计寿命在20年左右,很多光缆已接近使用年限,光缆外皮比较脆弱,所以施工时要多加注意。”

在丁兆波的带领下,联合护线组在480-486标段发现不远处即将开工的工地。“你们知道附近下面有光缆吗?”

“现在是‘两会’重保期间,光缆附近所有的工程都要停工,‘两会’结束后才能进行施工。”日照传输局一工作人员对施工方说。经过交涉,对方答应在接传输局通知后再施工。

维护传输线路 利国利民利军

在这次军警民护线宣传



6日上午,一处施工现场被要求暂时停工。

中,联合护线宣传小组对传输线路沿线已经开工的施工现场进行巡视。“国防光缆、通信线路,不管是在民用方面还是在军事方面,都发挥重要作用,大家一定要树立维护线路安全的意识。”日照传输局工作人员对一名挖掘机司机说。

据介绍,按照《国务院中央军委关于保护通信线路的规定》有关规定,在直埋光缆两侧各三米内的施工建设,相关单位必须提前与线路维护部门联系,征得同意后,在符合光缆线路间距要求和确保光缆安全的前提下进行施工。



护线宣传工作人员向施工方发放宣传材料。 本报记者 赵发宁 摄

储备 5000 余万元农资 保障春耕备播供应

日照市供销社还将普及农业新技术

本报3月6日讯(见习记者 隋忠伟) 6日,记者从日照市供销社了解到,市供销社及早谋划、周密安排,提前做好春耕备播农资供应储备工作。目前已储备各类化肥、农机具等农资商品总额5000余万元。

据市供销社负责人韩主任介绍,今年日照市、县级供销社组织人员深入农村和田间地头,调研农资需求种类、数量,了解春季作物种植结构,各区县供销社互相交流信息,做到县域间及时调度农资储备供应情况;对做好今年春耕备播农资储备工作进行部署;积极筹措资金,备足货源,加大化肥、农药、农膜等农资商品库存,保障全市小麦返青保苗和春耕春播需要,有针对性地做好储备工作。

他说,市供销社依托农资公司、基层供销社、专业合作社,充分发挥网络媒体、报纸报刊的广泛影响力,大力开展“送科技下乡”活动。自去年入冬以来,已累计发放明白纸2万份,召开培训会90余场次,培训人员5000多人次,并免费收集检测土样98个,积极开展测土配方施肥,指导农民合理施肥用药,普及和推广农业新技术。

据了解,市供销社将依托



5日,日照市供销社内,工作人员忙着将化肥装车。 本报见习记者 隋忠伟 摄

5个农资配送中心,2000多家农资连锁网点,大力实施连锁经营,为农民提供预约订货、送货上门、到田间地头的“一条龙”服务,最大限度降低农民生产成本。截至目前,全系统已购销各类化肥4.8万吨,农药1600吨,农膜1450吨,占全市农资流通80%以上的市场份额。

据介绍,市供销社着力打造“诚信供销”,加快农资经营信用等级建设,广泛开展“农资经营诚信店”创建活动,保证所售农资“三证”齐全,严格实行

“两账”、“两票”、“一卡”和“一承诺”制度。严格执行化学投入品使用规范,有效杜绝了假冒伪劣农资商品进入供销社经营网络,切实保障农产品质量安全,并带动系统农资销售快速增长。

目前,全系统广泛筹集资金5000余万元,与各大名优农资厂家签订总经销总代理合同200余份,确保春季农资商品储备充足。目前,全系统储备化肥6.7万吨,农药3050吨,农用塑料薄膜3000吨,中小型农机具3700余台。

日照市国土资源局多措并举推进“生态日照”建设 综合整顿矿产资源 坚守 345 万亩耕地红线

本报3月6日讯(记者 张永斌 通讯员 张伟华 李秀娟) 日照在2014年全面展开“生态建设年”活动,活动以建设自然生态宜居宜业城市为目标。日照市国土资源局采取多项措施,推进“生态日照”创建。同时严格保护耕地,逐步建立了共同保护的长效机制。

启动石材业综合整治 解决石材业环境污染

日照市国土资源局启动了石材业综合整治工作,解决石材业环境污染问题。通过建设高标准石材产业园,关停园外石材加工企业,彻底解决石材业环境污染问题。五莲县石材企业1035户,1582台大锯已于去年10月30日全部迁入石材产业园。

对搬迁废弃的石材产业用地,开展土地整理。属于复垦区域的土地进行整理复垦,达到耕种标准;属于清场区域的土地进行垃圾清运,杜绝二次污染。计划到2014年底完成需整理面积的60%,剩余部分于2015年完成。

加强尾矿回收利用,拓展石

日照港轮驳公司

继续开展“创业创新创效年”

日照港轮驳公司以创新为主题,以安全无事故、生产有保障为目标,经济效益为中心,继续开展“创业创新创效年”活动。并设立作业量、成本控制、能耗控制单项奖。

李长君

材产业链。对采矿因原生裂隙影响产生的废石根据规格不同,分别加工成建筑用石料、雕刻用石料、景观造型石等产品;轮锯切割产生的锯泥,通过新型成型工艺设备加工成轻型墙体材料、路面砖等;不能回收利用的废石、废渣出售给港口填海造地。

坚守耕地保护红线 建耕地保护合作机制

优化耕地保护布局。严守全市345万亩耕地保护红线。实行建设项目与补充耕地项目挂钩,做到占用耕地的建设项目与补充耕地项目一一对应,实行动态管理。日照市利用补充耕地储备指标,建立了市级交易平台,近几年有偿交易指标5000余亩,并初步探索市场化运作方式,鼓励社会资本参与土地开发整理项目。

从严查处违法占用耕地行为。健全完善了市、县、乡三级执法监察网络体系,落实巡查报告制度,对新建项目建立了动态监测台账,落实监测责任,及时发现和制止违法占用耕地或基本农田行为。